
* * ♦
«5^

T.C.

ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-610- 52617İ<
Konu : Yazılı Soru Önergeleri 2 6 Aralık 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Miiletvekiilerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.
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YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR:

Van Büyükşehir Belediyesi tarafından hazırlanan Van Büyükşehir Belediyesi 2021 yılı faaliyet
raporunun 142. Sayfasında Van Büyükşehir Belediyesi'nin taraf olduğu icra dosyalarına ilişkin
olarak yer alan bilgilerle ilgili olarak;

1-Van Büyükşehir Belediyesi'nin "Sehven ve Kamu Zararı" sebebiyle taraf olduğu kaç icra
takip dosyası vardır?
2-Van Büyükşehir Belediyesi'nin taraf olduğu "sehven ve kamu zararı" sebebiyle açılan icra
takip dosyalarında kamu zararına neden olan sorumlular tespit edilmiş midir? Sehven ve Kamu
Zararı nedeniyle açılan icra takip dosyalarında sorumluluğu bulunan kamu personeli tespit
edilmiş midir? Şayet edilmişse söz konusu kamu personelleri hakkında soruşturma başlatılacak
mıdır?
3-Sehven ve Kamu zararına neden olan sorumlular hakkında herhangi bir yaptırım
uygulanmakta mıdır? 2017 yılından işbu önerge tarihine kadar Van Büyükşehir Belediyesi'nin
taraf olduğu sehven ve kamu zararı nedeniyle icra takip dosyası açılmasına neden olan kaç kişi
hakkmda yaptırım uygulanmıştır? Sorumlular hakkında ne tür yaptırımlar uygulanmaktadır?

CEVAPLAR:

Van Büyükşehir Belediye Başkanlığı'ndan alınan bilgide;

Van Büyükşehir Belediyesinin taraf olduğu "sehven ve kamu zararı" sebebiyle 48 adet icra
takip dosyası bulunduğu, açılan icra takip dosyalarında kamu zararına neden olduğu tespit
edilen 6 (altı) personel hakkmda disiplin soruşturması başlatıldığı ve disiplin cezası verildiği, 1
(bir) personelin görevine son verildiği, 14 (ondört) personelin ise Kanun Hükmünde
Kararnameler ile görevlerine son verildiği ve belediyeyle ilişkilerinin kesildiği.

Sehven ve kamu zararına sebep olan sorumlular hakkmda adli ve idari yaptırımlar uygulandığı
belirtilmiştir.


